

2. Autoridades y personal

2.2. Oposiciones, concursos y otras convocatorias

CONSEJERÍA DE DESARROLLO EDUCATIVO Y FORMACIÓN PROFESIONAL

Corrección de errores de la Resolución de 6 de octubre de 2023, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se realiza convocatoria restringida para el acceso extraordinario a las bolsas de trabajo docentes de las especialidades del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, para el personal integrante de las bolsas del Cuerpo, a extinguir, de Profesores Técnicos de Formación Profesional.

Advertido error en la Resolución de 6 de octubre de 2023, de la Dirección General del Profesorado y Gestión de Recursos Humanos, por la que se realiza convocatoria restringida para el acceso extraordinario a las bolsas de trabajo docentes de las especialidades del Cuerpo de Profesores de Enseñanza Secundaria, para el personal integrante de las bolsas del Cuerpo, a extinguir, de Profesores Técnicos de Formación Profesional, se procede a su corrección como se indica:

En la página 15652/20, perteneciente al BOJA número 197, de viernes, 13 de octubre de 2023 (Anexo IV, que comienza en la página 15652/10), donde dice:

ANEXO IV

TITULACIONES PARA EL DESEMPEÑO DE PUESTOS EN RÉGIMEN DE INTERINIDAD EN EL CUERPO DE PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA

(Código 590)

CÓDIGO	ESPECIALIDAD	TITULACIONES
		-
220	PROCESOS SANITARIOS Y ASISTENCIALES	<ul style="list-style-type: none"> - Diplomado en Enfermería - Diplomado en Logopedia - Diplomado en Nutrición Humana y Dietética - Graduado o Graduada en Biología Humana - Graduado o Graduada en Biomedicina - Graduado o Graduada en Biomedicina Básica y Experimental - Graduado o Graduada en Biotecnología - Graduado o Graduada en Ciencia y Tecnología de los Alimentos - Graduado o Graduada en Enfermería - Graduado o Graduada en Farmacia - Graduado o Graduada en Medicina - Graduado o Graduada en Nutrición Humana y Dietética - Graduado o Graduada en Odontología - Graduado o Graduada en Podología - Graduado o Graduada en Química - Graduado o Graduada en Veterinaria - Graduado o Graduada en Óptica y Optometría - Licenciado en Farmacia - Licenciado en Medicina - Licenciado en Medicina y Cirugía - Licenciado en Odontología
		-

00291158

debe decir:

ANEXO IV**TITULACIONES PARA EL DESEMPEÑO DE PUESTOS EN RÉGIMEN DE INTERINIDAD
EN EL CUERPO DE PROFESORES DE ENSEÑANZA SECUNDARIA****(Código 590)**

CÓDIGO	ESPECIALIDAD	TITULACIONES
		-
220	PROCESOS SANITARIOS Y ASISTENCIALES	<ul style="list-style-type: none">- Diplomado en Enfermería- Diplomado en Logopedia- Diplomado en Nutrición Humana y Dietética- Graduado o Graduada en Biología Humana- Graduado o Graduada en Biomedicina- Graduado o Graduada en Biomedicina Básica y Experimental- Graduado o Graduada en Biotecnología- Graduado o Graduada en Ciencia y Tecnología de los Alimentos- Graduado o Graduada en Enfermería- Graduado o Graduada en Farmacia- Graduado o Graduada en Fisioterapia- Graduado o Graduada en Medicina- Graduado o Graduada en Nutrición Humana y Dietética- Graduado o Graduada en Odontología- Graduado o Graduada en Podología- Graduado o Graduada en Química- Graduado o Graduada en Veterinaria- Graduado o Graduada en Óptica y Optometría- Licenciado en Farmacia- Licenciado en Medicina- Licenciado en Medicina y Cirugía- Licenciado en Odontología
		-